Warszawa, dnial]/ pazdziernika 2011 r.

RZECZPOSPOLITA POLSKA
PROKURATURA GENERALNA

Znak sprawy: PG XF 292/12/11
Do Wykonawcow

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,Prowadzenie
nadzoru autorskiego, zapewnienie wsparcia technicznego w zakresie eksploatacji oraz $wiadczenie
ustug serwisu technicznego systemu Centraina Baza Danych Systemu Informatycznego Prokuratury
(CBD SIP) i systemu Replika bazy danych PESEL (Replika PESEL)”

Prokuratura Generalna jako Zamawiajagcy w ww. postepowaniu, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze
zm.), zwanej dalej ,ustawg”, w zwiagzku z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje tres¢ zapytan do tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia, zwanej dalej ,SIWZ”, ktére wpltynety do
Zamawiajacego, wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:

1. SIWZ. Rozdziat Il Opis przedmiotu zamdwienia - pkt 2.1.1

2.1.1. udzielanie telefonicznej pomocy uzytkownikom systeméw w godz. 8.00 - 16.00 za wyjgtkiem
i dni ustawowo wolnych od pracy w oparciu o zapewnione przez Wykonawcg stanowiska pomocy
telefonicznej (co najmniej dwa numery telefonéw),

Pytanie A: Jaka jest przewidywana liczba uzytkownikéw, ktdrzy beda korzysta¢ z pomocy
telefonicznej?

Pytanie B: Czy zakres konsultacji obejmuje wytgcznie oprogramowanie aplikacji CBD SIP oraz Replika
PESEL i w szczegdInosci nie obejmuje oprogramowania systemowego?

Odpowiedi nr 1:

A. Przewidywana liczba — okoto 20 oséb (czesty kontakt czterech oséb z Prokuratury Generalnej
i Ministerstwa Sprawiedliwos$ci zwigzanych z utrzymaniem i rozwojem systemow; pozostate
osoby sporadycznie).

B. Zgodnie z SIWZ, zakres konsultacji i pomocy technicznej obejmuje wszystkie zagadnienia
dotyczace systemu CBD-SIP oraz zagadnienia dotyczace $rodowisk: systemowego, aplikacyjnego
i bazodanowego.

Pytanie nr 2:

2. SIWZ. Rozdziat |l Opis przedmiotu zamdwienia - pkt 2.1.2

2.1.2. usuwanie uszkodzeri i awarii systeméw oraz skutkéw awarii sprzetu i oprogramowania w
centrali ,CBD SIP”,



Pytanie: Czy usuwanie skutkéw awarii sprzetu moze oznaczaé m.in. naprawe sprzetu? Czy opieka nad
sprzgtem jest poza zakresem SIWZ?

Odpowiedi nr 2:

Zamawiajacy wyjasnia, ze zgodnie z SIWZ usuwanie skutkéw awarii sprzetu i oprogramowania nie
oOznacza naprawy sprzgtu. Opieka nad sprzetem jest poza zakresem SIWZ.

Pytanie nr 3:

3. SIWZ. Rozdziat Il Opis przedmiotu zaméwienia - pkt 2.1.1

2.1.1, udzielanie telefonicznej pomocy uzytkownikom systemow w godz. 8.00 -16.00 za wyjgtkiem i
dni ustawowo wolnych od pracy w oparciu o zapewnione przez Wykonawce stanowiska pomocy
telefonicznej (co najmniej dwa numery telefonéw),

oraz Zatgcznik nr 1 do SIWZ - Zatgcznik nr 1 do Umowy... -1. Ustuga pomocy telefonicznej dla
uzytkownikéw systemu - pkt 1

1. Prowadzenie ustugi.

1) Wykonawca udostepni co najmniej 1 linig telefonicznq (numer telefonu) do celéw $wiadczenia
pomocy technicznej i konsultacji udzielanych Odbiorcy Ustug oraz bedzie informowat na biezqco
Odbiorce Usfug o wszelkich zmianach numeru telefonu zgfoszeniowego na co najmniej 14 dni przed
Zmianq. Wykonawca powiadomi pisemnie Zamawiajqcego o numerze telefonu kontaktowego w dniu
podpisania umowy.

Pytanie A: Jaka jest wymagana liczba linii telefonicznych?

Pytanie 8: Czy udzielanie telefonicznej pomocy uzytkownikom systeméw oraz $wiadczenie pomocy
technicznej i konsultacji udzielanych Odbiorcy Ustug to ta sama ustuga. Jezeli nie, to czym sie réinig
te ustugi?

Pytanie C: W zwigzku z ewentualnym btedem korektorskim w sformutowaniu »2a wyjgtkiem...... i dni

ustawowo wolnych” prosimy o wyjasnienie czy udzielanie telefonicznej pomocy uzytkownikom
systeméw ma odbywa¢ sie w godz. 8.00 -16.00 za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedz nr 3:

A. Wymagana jest dostepno$¢ co najmniej dwoéch linii telefonicznych (dwa numery
telefon6éw) w celu $wiadczenia pomocy technicznej i konsultacji.

B. Jest to ta sama ustuga. Zatacznik Nr 1 do Umowy w pkt | opisuje szczegétowy zakres,
zasady realizacji i odbioru tej ustugi.

C. Zamawiajacy wyjasnia, ze udzielanie telefonicznej pomocy uzytkownikom systeméw ma
odbywac sig¢ w dniach pracy Zamawiajacego w godz. 8.00 - 16.00 za wyjgtkiem dni ustawowo
wolnych od pracy.

W zapisie ppkt 2.1.1. Rozdziatu Ill SIWZ pojawit sie bfad literowy.

Pytanie nr 4:

4. Zatacznik nr 1 do SIWZ - § 1 .Przedmiot umowy, pkt. 2.2.a

2) Serwis w zakresie wszystkich modutéw systemow, obejmujqcy nastepujqce ustugi:
a) reakcja w ciqgu 24 godzin na nagte wezwanie telefoniczne do usunigcia awarii z pomocg w miejscu
eksploatacji systemu, wskazanym przez Zamawiajgcego,

Pytanie A: Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwoéé uruchomienia zdalnego dostgpu do systemu dia
Wykonawcy w celu umozliwienia wykonywania diagnozy i usuniecia awarii systemu bez koniecznosci
bezposredniej obecnoéci personelu Wykonawcy w miejscu eksploatacji systemu, wskazanym przez
Zamawiajgcego? Czy lokalny administrator Zamawiajacego bedzie udzielat wsparcia pracownikom
Wykonawcy w przypadku pracy zdalnej?



Pytanie B: Co Zamawiajacy rozumie przez miejsce eksploatacji systemu? Czy jest to Ogérodek
Przetwarzania Danych MS czy réwniez powszechne jednostki organizacyjne prokuratury, w ktérych
funkcjonuje lub bedzie funkcjonowata aplikacja systemu?

Odpowied? nr 4:

A. Zamawiajacy dofozy starari, aby Wykonawca uzyskat zdainy dostep do systeméw, ale poniewaz
zgoda na zdalny dostep do systemu nie zalezy od Zamawiajacego, Wykonawca musi przyjaé, ze
zdalny dostep nie bedzie mozliwy. Techniczny nadzér nad architekturg, konfiguracja i eksploatacja
systemu CBD-SIP, administrowanie $rodowiskiem systemowym i bazami danych lezy w gestii
Ministerstwa Sprawiedliwosci. Pracownicy MS, zwigzani z tymi zadaniami zostali ujeci w Umowie
w zdefiniowanej grupie Odbiorcy Ustug.

B. Tak. Aktualnie Centrala CBD-SIP miesci si¢ w Departamencie Informatyzaciji i Rejestréw Sadowych
w oérodku przetwarzania danych Ministerstwa Sprawiedliwoéci. Powszechne jednostki
organizacyjne korzystaja z funkcjonalnosci systemu CBD-SIP poprzez aplikacje przegladarkows.
W trakcie obowigzywania Umowy moze zmienié sie miejsce Centrali CBD-SIP.

Pytanie nr 5:

5. Zatacznik nr 1 do SIWZ - Zatgcznik nr 1 do Umowy... -1. Ustuga pomocy telefonicznej dla
uzytkownikdw systemu - pkt 2.1.a

I. Ustuga pomocy telefonicznej dla uzytkownikéw systemu,

II. Zasady kontroli wykonywania ustugi przez Zamawiajgcego:
1) Odbiorca Ustug ma prawo w formie pisemnej skierowac do Zamawiajgcego skarge
dotyczqcq:
nie satysfakcjonujqcego poziomu merytorycznego udzielanych konsultacji.

Pytanie: Jakie bedg kryteria oceny poziomu merytorycznego udzielanych konsultacji?

Odpowied? nr 5;

Miarg poziomu merytorycznego udzielanych konsultacji bedzie ich skuteczno$é, kompletno$¢ oraz
czas, w jakim zostata udzielona odpowied? na zgtoszony problem.

Pytanie nr 6:
6. SIWZ, Rozdziat V Warunki udziatu w postepowaniu oraz opis_sposobu dokonywania oceny
spetniania tych warunkéw - Pkt 2.1.1,

Zamawiajgcy uzna za spetniony warunek posiadania wiedzy i doswiadczenia w przypadku, gdy
Wykonawca wykaze, iz wykonal, a takie w przypadku wykonywanych (realizowanych) $wiadczer
okresowych lub ciqglych réwniez wykonuje (realizuje), w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem
terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie, co
najmniej jednq usfuge w zakresie niezbednym do wykazania spefnienia warunku wiedzy i
doswiadczenia. Przez ustuge w zakresie niezbednym do wykazania spefnienia warunku wiedzy i
doswiadczenia Zamawiajgcy rozumie wykonanie zakoriczone pozytywnym odbiorem ustugi:
- modernizacji oprogramowania,
- nadzoru i wsparcia technicznego aplikacji,
- wykonania nowego oprogramowania z jednoczesnym wykorzystaniem fgcznie:

a) serwera aplikacyjnego IBM WebSphere Application Server,

b) serwera komunikacyjnego IBM WebSphere MQ,

¢) bazy danych DB2 zainstalowanej na srodowisku Mainframe,

d) technologii J2EE,

e) Active Directory w celu autoryzacji i uwierzytelniania uzytkownikéw,




f) aplikacji  wykonanej w technologii  tzw.  chudego klienta (przeglgdarka
Internet Explorer w wersji co najmniej 6)
o0 wartosci wykonanej i odebranej ustugi nie mniejszej niz 500 000 zf netto (bez VAT).

Pytanie: Czy przez ustuge w zakresie niezbgdnym do wykazania spetnienia warunku wiedzy i
doswiadczenia Zamawiajacy rozumie wykonanie zakoriczone pozytywnym odbiorem ustugi:
- modernizacji oprogramowania z jednoczesnym wykorzystaniem tgcznie:
a) serwera aplikacyjnego IBM WebSphere Application Server,
b) serwera komunikacyjnego IBM WebSphere MQ,
¢) bazy danych DB2 zainstalowanej na $rodowisku Mainframe,
d) technologii J2EE,
e) Active Directory w celu autoryzagiji i uwierzytelniania uzytkownikéw,
f) aplikacji wykonanej w technologii  tzw. chudego klienta (przegladarka
Internet Explorer w wersji co najmniej 6)
o0 wartosci wykonanej i odebranej ustugi nie mniejszej niz 500 000 zt netto (bez VAT),

lub

- nadzoru i wsparcia technicznego aplikacji z jednoczesnym wykorzystaniem tacznie:
a) serwera aplikacyjnego IBM WebSphere Application Server,
b) serwera komunikacyjnego IBM WebSphere MQ,
¢) bazy danych DB2 zainstalowanej na $rodowisku Mainframe,
d) technologii J2EE,
e) Active Directory w celu autoryzacji i uwierzytelniania uzytkownikéw,
f) aplikacji wykonanej] w technologii  tzw. chudego klienta (przeglgdarka
Internet Explorer w wersji co najmniej 6)
o0 wartosci wykonanej i odebranej ustugi nie mniejszej niz 500 000 zt netto (bez VAT),

lub

- wykonania nowego oprogramowania z jednoczesnym wykorzystaniem facznie:
a) serwera aplikacyjnego IBM WebSphere Application Server,
b) serwera komunikacyjnego IBM WebSphere MQ,
¢) bazy danych DB2 zainstalowanej na $rodowisku Mainframe,
d) technologii J2EE,
e) Active Directory w celu autoryzagji i uwierzytelniania uzytkownikéw,
f) aplikacji wykonanej w technologii  tzw. chudego klienta (przegladarka
Internet Explorer w wersji co najmniej 6)
o wartosci wykonanej i odebranej ustugi nie mniejszej niz 500 000 zt netto (bez VAT)?

Odpowied? nr 6:

Tak, zgodnie z SIWZ w przypadku wykazania przez Wykonawce tylko jednej ustugi zrealizowane;j
i odebranej w zdefiniowanej technologii. W przypadku wykazania wigkszej liczby zrealizowanych
ustug wykorzystujacych te technologie wartosé nie mniejsza niz 500 000 netto (bez VAT) odnosi sie
do sumy warto$ci wykazanych ustug spetniajgcych warunek opisany w Rozdziale V ppkt 2.1.1. SIWZ.
Zamawiajacy uzna rowniez za spetniony przez Wykonawce warunek posiadania wiedzy
i doswiadczenia w przypadku wykazania przez Wykonawce wielu zrealizowanych i odebranych ustug
wymienionych w Rozdziale V ppkt 2.1.1. SIWz, wykonanych z wykorzystaniem w kazdej z nich tylko
czgsci sktadnikéw technologii zdefiniowanej w ppkt 2.1.1, ale tacznie do realizacji wykazanych ustug
wykorzystano wszystkie sktadniki technologii wymienione w Rozdziale V ppkt 2.1.1. SIWZ.



Pytanie nr 7:
7. Zatgcznik nr 1 do SIWZ - Zatacznik nr 2 do Umowy... - pkt 2

2. Weryfikacja btedow przez Zamawiajqcego

Wszelkie bledy i awarie sq zgfaszane Wykonawcy za posrednictwem Zamawiajgcego z
wykorzystaniem odpowiedniego formularza zgfaszania awarii. Jednostka, w ktérej wystqpita sytuacja
awaryjna lub zostat ujawniony biqd, jest zobowiqzana do zgfoszenia tego faktu do Zamawiajqcego.

2. Wersja produkcyjna, udostepniona u Odbiorcéw Ustug. Dopuszcza sie_instalacie wielu wersji

testowych.

Pytanie: Jaka jest maksymalna przewidywana liczba instalacji wersji testowych

Odpowiedi nr 7:

Zamawiajacy wyjasnia, ze aktualnie zainstalowane sq dwie wersje testowe i jedna wersja produkcyjna
systemu CBD-SIP. Na dzieri dzisiejszy Zamawiajgcy nie przewiduje zwigkszenia tej liczby instalacji,
dopuszcza jednak mozliwos¢ wiekszej liczby instalacji, jesli zajdzie taka potrzeba.

Pytanie nr 8:
8. SIwz

Pytanie: Czy Zamawiajacy przewiduje wykonanie inwentaryzacji btedéw i awarii w dziataniu systemu
CBD SIP i replika PESEL na dzien rozpoczecia realizacji Umowy? Jezeli tak, to czy zinwentaryzowane
btedy i awarie beda realizowane w innym trybie niz usuwanie uszkodzen i awarii systemow oraz
skutkow awarii sprzetu, np.: w trybie wprowadzania poprawek i modyfikacji oprogramowania lub
konfiguracji systeméw o pracochfonnoéci do 40 roboczogodzin miesiecznie?

Odpowiedi nr 8:

Wszystkie stwierdzone w systemie btedy, awarie oraz modyfikacje beda realizowane przez
Wykonawce zgodnie z procedurami opisanymi w Umowie.

Zamawiajgcy nie przewiduje limitow godzinowych na realizacje zgtoszonych awarii i
usuwanie btedéw. Limity miesieczne dotyczg tylko realizacji zgtoszonych przez
Zamawiajacego do wykonania modyfikacji, rozbudowy lub konfiguracji systeméw.

Pytanie nr 9:
Dotyczy: Rozdziat ll punkt 2.1.1 SIWZ:

»udzielanie telefonicznej pomocy uzytkownikom systemow w godz. 8.00 - 16.00 za wyjgtkiem i dni
ustawowo wolnych od pracy w oparciu o zapewnione przez Wykonawce stanowiska pomocy
telefonicznej (najmniej dwa numery telefonéw),"

Pytania:

Pytanie A: Czy Zamawiajacy przewiduje ograniczenia czasowe (okienko czasowe, ilog¢ godzin
miesigcznie, itp.) dla ww. ustugi?

Pytanie B: Ewentualnie czy Zamawiajacy potrafi oszacowac¢ iloéé takich zgtoszen miesigcznie (np. na
podstawie historii)?

Dane takie s niezbedne do racjonalnego oszacowania kosztéw realizacji takiej ustugi.

Odpowiedz nr 9:

A. Zamawiajgcy nie przewiduje ograniczenia czasowego dla tej ustugi.



B. Zamawiajacy nie moze przewidzie¢ ilosci wyniktych probleméw a tym samym ilosci koniecznych
konsultacji telefonicznych w trakcie obowigzywania Umowy. Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy
Ciggtej gotowosci do wykonania tej ustugi w okreslonych w SIWZ i Umowie terminach.

Pytanie nr 10:

Dotyczy: Rozdziat lll punkt 8 SIWZ:

~Wykonawca udziela Zamawiajgcemu co najmniej 6-miesiecznej gwarancji na funkcjonowanie
systemu w zwiqzku z dokonanymi zmianami i modyfikacjami.”

Pytanie A Czy czas 6-miesigcznej gwarangji na funkcjonowanie systemu w zwigzku z dokonanymi
zmianami i modyfikacjami liczony jest od daty wprowadzenia zmiany i dotyczy wykonanej zmiany?

Pytanie B Czy czas 6-miesiecznej gwarancji na funkcjonowanie systemu w zwigzku z dokonanymi
zmianami i modyfikacjami liczony jest od daty wprowadzenia zmiany i dotyczy catosci systemu?

Odpowied? nr 10:

Zgodnie z SIWZ, Wykonawca jest zobowigzany do udzielenia Zamawiajgcemu co najmniej
6-miesigcznej gwarancji na prawidtowe dziatanie systemu liczac od dnia zakonczenia Umowy.
Obowigzki Wykonawcy z tytutu udzielonej gwarancji zostang uszczegétowione i wprowadzone do
Wzoru umowy.

Pytanie nr 11:
Dotyczy: Zatgcznik nr 1 do SIWZ - Wzér umowy § 2 ust. 6:

Kiedy i w jakiej formie Zamawiajacy zapozna Wykonawce w zalozeniami funkcjonalnymi oraz
wytycznymi i ustaleniami Zamawiajacego dotyczacymi wykonania zmian w systemach?

Odpowiedi nr 11:

Wykonawca zapozna sie z zatozeniami funkcjonalnymi oraz wytycznymi dotyczacymi zmian
w systemach zlecanych przez Zamawiajgcego w trakcie realizacji niniejszej Umowy.

Pytanie nr12:
Dotyczy: Zatgcznik nr 1 do SIWZ - Wzér umowy § 3 ust 5:

Jakie uzgodnienia majg zosta¢ dokonane w Sytuacji wskazanej w § 3 ust. 5 Umowy? W jakim terminie
majg by¢ dokonywane i przez kogo z ramienia Stron umowy?

Odpowiedi nr 12:

Zamawiajacy wyjasnia, ze jesli podczas wykonywania prac serwisowych, modernizacyjnych
i naprawczych zajdzie potrzeba dostepu do danych systemu na érodowisku produkcyjnym, to
konieczne bedzie uzyskanie pozwolenia Administratora Danych Systemu oraz konieczne beda
uzgodnienia Zamawiajgcego z Departamentem Informatyzacji i Rejestréw Sadowych Ministerstwa
Sprawiedliwosci na dostep do tych danych (zgodnie z obowigzujacymi w MS procedurami), a od
Wykonawcy wymagane bedzie okreélenie czasu potrzebnego na realizacje pracy, podanie danych
0s0b skierowanych do wykonania pracy i przewidywanego zakresu zmian w danych systemu
w zwigzku z realizacjg tej pracy. Po wykonaniu prac Wykonawca przedstawi Zamawiajgcemu
protokot, o ktérym mowa w §3 ust. 6 pkt 6) Umowy. Uzgodnienia dokonywane bedg przez osoby
wskazane w umowie w §2 ust.8 Umowy.



Pytanie nr 13:
Dotyczy: Zatacznik nr 1 do SIWZ - Wzér umowy § 4 ust 3:

Wedtug jakiej procedury Zamawiajgcy ma prawo potwierdza¢ naleiyte wykonanie przedmiotu
umowy? Co w przypadku, gdy Zamawiajacy bez uzasadnionego powodu odméwi tego potwierdzenia?

Odpowied? nr 13:

Zgodnie z SIWZ, odbiér ustug bedzie nastepowat na podstawie analizy ewidencji
przekazywanych przez Wykonawce, do ztozenia ktérych Wykonawca bedzie zobowigzany
w kazdym miesigcu, pisemnych protokotéw sporzgdzanych przez Przedstawiciela
Zamawiajgcego, dotyczacych wykonania prac oraz ewentualnych pisemnych uwag (skarg)
Odbiorcow Ustug co do realizacji obowigzkéw Wykonawcy, wynikajgcych z niniejszej
umowy (szczegbty dotyczace zasad realizacji umowy i odbioru ustug, bedacych
przedmiotem umowy opisane zostaty w Zataczniku Nr 1 do Umowy). Stronom, w przypadku
braku ugodowego rozstrzygniecia sporéw, jakie moga wyniknaé w trakcie realizacji umowy,
przystuguje prawo skorzystania z zapisu §9 ust. 3 Umowy.

Pytanie nr 14;
Dotyczy: Zatacznik nr 1 do SIWZ - Wzér umowy § 5 ust. 1:

Od jakiej doktadnie kwoty ma by¢ liczona kara umowna wskazana w § 5 ust. 1 umowy? Zostato
przewidziane wynagrodzenie miesieczne, a w odniesieniu do kary umownej jest mowa o wartosci
umowy brutto, podczas gdy nie mozina jej z gory okresli¢, ze wzgledu choéby na moszliwosc
odstapienia Zamawiajacego od umowy.

Odpowied? nr 14:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze zgodnie z SIWZ w trakcie obowigzywania Umowy kwotg, od ktorej
bedzie liczona kara umowna, jest wynagrodzenie Wykonawcy za caty okres realizacji
Umowy (kwota brutto), okre$lona w §4 ust. 2 Umowy.

W zwiazku z powyiszym Zamawiajacy, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy, zmienia tres¢ SIWZ
poprzez zmiane:

I. Zatacznika nr 1 do SIWZ, tj. Wzér umowy, w nastepujacy sposéb:
1. zmienia tres¢ ust. 2 pkt 1 lit. a w § 1. PRZEDMIOT UMOWY:

Byto:

»a) udzielanie telefonicznej pomocy uzytkownikom systemoéw od poniedziatku do piatku
w godz. 8.00 - 16.00 za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy w oparciu
0 zapewnione przez Wykonawce stanowiska pomocy (trzy rézne numery telefonéw)”,

Jest po zmianie:

»a) udzielanie telefonicznej pomocy uzytkownikom systeméw od poniedziatku do piatku
w godz. 8.00 - 16.00 za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy w oparciu
0 zapewnione przez Wykonawce stanowiska pomocy (co najmniej dwa numery
telefonéw)”,

2. po § 5. KARY UMOWNE dodaje § 6. GWARANCJA w brzmieniu:

»1. Wykonawca udziela Zamawiajagcemu co najmniej 6-cio miesigcznej gwarancji na
prawidtowe dziatanie systeméw, liczac od daty zakoAczenia niniejszej umowy.
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2. Obowigzki Wykonawcy z tytutu udzielonej gwarancji:

1) Wykonawca przystapi w ciggu 1 dnia roboczego do usuniecia btedu
zgtoszonego przez upowazniong osobg Zamawiajacego. Usuniecie btedu
trwac bedzie nie dtuzej niz 3 dni robocze.

2) W przypadku awarii systemu lub btedéw, uniemoiliwiajacych
Zamawiajgcemu korzystanie z funkcji niezbgdnych do biezacej pracy,
Wykonawca przystapi niezwtocznie do usunigcia awarii systemu lub btedu
zgtoszonego przez upowazniong osobe Zamawiajacego. Usuniecie awarii
systemu lub btedu trwaé bedzie nie dtuzej niz 1 dzien roboczy.

3) Zapewnienie Odbiorcy Ustug konsultacji telefonicznych, za pomoca poczty
elektronicznej lub faksem. Ustuga bedzie dostepna od poniedziatku do
piatku w godz. 8:00-16:00, za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy,
W oparciu o zapewnione przez Wykonawce stanowiska pomocy (dwa réine
numery telefonéw). Wykonawca poinformuje Zamawiajgcego o numerach
telefonéw i adresach poczty elektronicznej w miesigcu koficzacym niniejsza
umowe.

3. Zgtaszanie przez Zamawiajacego awarii systemu lub bfedéw, ich obstuga przez
Wykonawce oraz odbiér przez Zamawiajgcego wykonanych prac (w tym
przekazanie, instalacja i odbiér nowych wersji systemow) realizowane beda
zgodnie ze szczegétowymi zasadami realizacji umowy oraz trybem i sposobem
zgtaszania btedéw, modyfikacji i zmian, opisanymi w Zatgcznikach nr 1 i nr 2 do
niniejszej Umowy.

4. W przypadku opéinienia w realizacji ustugi gwarancyjnej z winy Wykonawcy,
Wykonawca moze zostaé zobowigzany przez Zamawiajacego do zapltaty 2%
wynagrodzenia, okre$lonego w § 4 ust. 2 Umowy, za kazdy rozpoczety dzien
zwtoki.”,

3. zmienia dotychczasowa numeracje w ten sposéb, ze dotychczasowe § 6, 7, 8
otrzymuja numery: 7, 8, 9.

Il. Zatacznikéw nr 1 i 2 do Umowy (zmodyfikowane zataczniki sq przekazane wraz z niniejszym
pismem).

W zataczeniu Zamawiajgcy przekazuje zmodyfikowany Wzér umowy wraz ze zmodyfikowanymi
zatacznikaminr 1i 2 do Umowy.

Zatgcznik:
- zmodyfikowany Zafacznik Nr 1 do SIWZ, tj. , Wz6r umowy”, wraz ze zmodyfikowanymi zatacznikami
nrli2

Wyjasnienia i zmiana treéci SIwWz sq wiazace dla  wszystkich Wykonawcéw
i nalezy je uwzglednié przy sporzadzaniu i skfadaniu oferty.
Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert nie ulegaja zmianie.




